
مهمتریـن نگرانـی مـردم دنیـا در
نظرسنجی موسسه ایپسوس مشخص شد

نتایج یک نظرسنجی نشان داد تورم به مهمترین موضوع نگرانی مردم
دنیا تبدیل شده است و ۶۶ درصد مردم دنیا معتقدند اوضاع اقتصادی

کشورشان، بد است.

https://sedaayetejaarat.ir/%d9%85%d9%87%d9%85%d8%aa%d8%b1%db%8c%d9%86-%d9%85%d9%88%d8%b6%d9%88%d8%b9-%d9%86%da%af%d8%b1%d8%a7%d9%86%db%8c-%d9%85%d8%b1%d8%af%d9%85-%d8%af%d9%86%db%8c%d8%a7-%d8%af%d8%b1-%d9%86%d8%b8%d8%b1%d8%b3/
https://sedaayetejaarat.ir/%d9%85%d9%87%d9%85%d8%aa%d8%b1%db%8c%d9%86-%d9%85%d9%88%d8%b6%d9%88%d8%b9-%d9%86%da%af%d8%b1%d8%a7%d9%86%db%8c-%d9%85%d8%b1%d8%af%d9%85-%d8%af%d9%86%db%8c%d8%a7-%d8%af%d8%b1-%d9%86%d8%b8%d8%b1%d8%b3/

